

# 20多万元度假小公寓走俏

## 度假小公寓走俏市场

在南京的度假类物业，别墅“一统天下”的格局正在被打破。近期，地处南京远郊风景区的天生桥华洲凤凰小镇、宝华山山一方、茅山美加东部假日等项目纷纷推出休闲度假小公寓产品，为南京度假物业注入新的“血液”。据悉，这类产品以低总价和独具个性引发了市场投资新风向，南京远郊楼市也为此越加热闹。只是，这种另类的度假小公寓的市场前景和投资价值如何？如何与景观别墅区分市场呢？记者就此展开调查。

今年5月，徐小姐和家人一起到句容宝华山游玩，中途路过了一个名为“山一方”的楼盘现场，一时好奇就走了进去。没想到就这随意的一看，让她掏出了信用卡刷了一万元订了套房子。“当时就是感觉那个地方风景很美，20多万元买套房子用来偶尔度假或者投资都不错。”她说。

事实上，徐小姐只是目前市场上这类需求的一个典型，占据风景资源的小面积、低总价的度假公寓产品正在南京市走俏。宝华山山一方销售员汪小姐告诉记者，这类产品很受南京市那些工作稳定、收入中上游的客户的青睐，项目规划的全部600套小公寓，目前仅剩100多套。面积32~75平方米，有毛坯房，也有精装修，总价20多万元起，很容易被接受。

此外，溧水天生桥风景区的华洲凤凰小镇5月初推出100多套精装小户型，主力户型面积是46.6平方米和58平方

米，卖得也非常不错。由于空间虽小，阳台、卧室、厨房、洗手间样样齐全，故美其名曰“迷你别墅”。位于句容茅山4A级风景区的美加东部假日本次推出的33~67平方米的电梯花园洋房，虽然没正式开盘，但据说预订情况相当好。

## “别墅一统”被打破

谈及南京的休闲度假物业，人们总是自然地与别墅联系在一起。记者发现，随着市场上这批度假小公寓的问世，别墅在度假项目中“一统天下”的格局将被打破，因为这些度假小公寓和别墅在一个项目中一般是共存的。

一位业内人士分析说，从需求升级和细分角度看，度假物业“别墅一统”格局被打破是必然的。客户是为了满足更好的居住条件而购置别墅，是居住需求的升级，而并不一定是度假需求的升级，因为对于“居住”而言，功能是向内的，使用者在乎的是物业内部空间是否大得能容得下个性化装

修，各房间是否能划分出更多样的使用功能，总之要“住得舒服”。但对于“度假”而言，功能是外向的，使用者更在乎的是物业外部是否有优美的自然环境可以放松身心，周边是否有独特的人文环境可以换一种和都市不一样的生活方式，对居住功能的要求反而淡化。

## 立足点在“资源”和“价格”

中原地产南京公司市场研究中心总监张君认为，度假型小公寓其实是旅游地产开发中的一类产品，这种产品的市场立足点在于“资源”和“价格”。

首先，这类产品基本上都是处于南京远郊的风景区内，有的是独立的园区，有的是与别墅区共体。在以往，人们总是将休闲度假与别墅紧密联系在一起，只是别墅的置业成本毕竟太高，对于大部分人来说无法实现，于是开发商开始在度假别墅里尝试建一些低成本进入的产品，在资源占有上毫不逊于别墅。

其次，考虑到这种产品最

终是用于休闲度假，投资成本是否有吸引力很重要。度假公寓多以30~65平方米的小户型精装修度假公寓为主，并竭力把每套公寓成本控制在十几二十万元左右，探索一条新的经济型度假之路，提供另一种有别于以往大别墅度假的全新度假生活。

华洲凤凰小镇销售部苑经理也表示，和别墅共享同样的景观资源，而在购置成本上又远远低于别墅，是度假小公寓产品能够与别墅分割度假物业市场的关键。

## 市场前景看好，关键看运营

事实上，据记者了解，早在2005年，南京建宇集团就在中国香泉湖国际度假中心项目中，率先引入了酒店式度假型公寓产品；而在2006年~2007年之间，汤山的巴厘原墅和世外边城也曾分别向市场推出了“温泉度假小公馆”和“度假酒店式公寓”。然而，从后期操作来看，都不是特别成功。

业内认为，与相关城市比

较而言，南京市在旅游房地产的开发和推进上相对滞后，这也是度假公寓在南京周边没有形成强势规模的主要原因。张君认为，当前南京开发旅游房地产已具备了许多成熟条件。“从一个文化古城的概念来看，南京有太多的地方值得游人去慢慢地观赏和品味，关键问题是留住游人，如何将风景优势、文化优势、交通优势、区域优势、经济优势有机地结合起来，采用租售结合等灵活的营销方式推向市场。”她分析说。

“度假公寓的市场肯定有，但对投资者来说，是否能做到物有所值或者是押宝正确，其实关键看开发商对于这类产品后期的包装和运作。”恒大地产南京营销中心副总经理郭阳也表示看好度假小公寓的市场潜力，但她认为，度假公寓的价值主要是依托风景区的旅游开发，其次就是开发商如何将项目与旅游区人群结合起来，比如有些项目代租或返租的承诺最终能否兑现。

快报记者 刘果

## 天润城 35万买钻石两房

天润城上周推出的79—81m<sup>2</sup>的金牌两房，仅周六一天，就狂售100余套，不出两日全部售罄。为回馈客户，天润城此次推出一批“价廉楼美”的房源，位于13街区3栋604室的81.68m<sup>2</sup>两房多层更是开出35.1754万的惊爆价位。

本次户型包括79~82m<sup>2</sup>两房，83~87m<sup>2</sup>三房。79~82m<sup>2</sup>两房为舒适的两房两厅一卫，户型布局合理：客厅配独立宽大阳台，卧室均配飘窗，明厨明卫，通风采光优越。83~87m<sup>2</sup>三房为结构紧凑的三房两厅一卫，全明设计；客厅配独立宽大阳台；卧室均配飘窗，通风采光优越。

地铁3号线的开通，使天润城更加靠近市中心；琅琊路

小学分校的挂牌；苏宁环球商贸城天润城店、苏果超市社区店的开业，以及已开学的天润城小学和规划中将要另建的一所配套小学、3所幼儿园，让天润城更具魅力。

### [小贴士]

**售楼处地址：**大桥北路77号江北电信大楼一楼

**公交车线路：**可乘坐131、132、136、149、159、鼓扬、盐工、盐葛、盐浦、盐滁等线路在红太阳建材城站下

**看房车地点：**苏宁环球套房饭店门口、湖南路苏宁环球购物中心门口

**发车时间：**9:00, 10:00, 14:00, 15:00

## 山水云房 第三季花庭洋房将开盘

一个社区的可贵不在于有多大，而在于它本身内涵的多元化，它是协助城市拓展的关键。山水云房设计师、加拿大BDCL斯克特·罗姆瑟斯如是说。

虽然世界各地风土人情各有不同，但凡优质生活区，其建筑与规划必定对居住形态具有超前意识，将商业与居住的特性分离，重视极强的生活便利性，同时构筑纯生态居住的生活氛围，这就是多元化建筑规划。

除了稀缺性，山水云房第三季花庭洋房更以多元化人居生活理念，将别墅级指标严格贯穿于建筑中，私家前庭后院、层层退台、户户窗下花池，依山傍水的景观环境……令居住既能拥有媲美别墅的品质，又可享有超高性价比。作为山水云房的核心产品，花庭洋房的数

量有限，且不可复制，而令人艳羡的风景资源及生活配套将成为第三季花庭洋房提升价值的砝码。

据悉，山水云房第三季花庭洋房即将在10月正式开盘，而此季认购预定现已火爆进行中，预购更有多重优惠举措。此外，作为浦口区城市综合体一部分的高端商业澳林生活MALL预计在下半年动工。澳林生活MALL面积达6万平米，总投资近10亿，未来将引进旗舰店百货、高端电影院线、顶级餐饮休闲、优质购物街区等，它的出现必将弥补浦口区高端商业的空白。超高综合性价比、别墅级景观资源、无限前景的区位配套优势，多元化的价值链必将使山水云房成为一个美丽又不可复制的宜居之所。

## 时光·韵 加推臻藏新房源

今年9月，南师大时光·韵幼儿园将正式开园，这将使时光·韵的配套优势进一步得到提升，掀起时光·韵新一轮销售高峰。众多老业主介绍来的新客户接踵而至。

南师大时光·韵幼儿园是由时光·韵的开发商联合南京师范大学幼儿园共同运营的，幼儿园的师资力量雄厚，全部由南师大幼教集团的教师担任，按照省级示范幼儿

园的标准建设。

7月18日时光·韵紧急加推了83平米二房、108平米三房户型。户型布局灵活，方正紧凑、功能齐备；超宽尺寸阔景阳台，将山水美景、清新空气全数揽入家中。时光·韵位于地铁安德门站和小行站间，到新街口只需要四五站，大约十分钟。配套齐全，建行营业网点、移动、电信营业厅已进驻，同时，医院、小学等设施也是应有尽有。

## 大华锦绣华城 法派新洋屋8月8日盛情开启

自今年大华全线升级之作三期香榭美颂首批房源推出以来，短时间即告售罄。而此次旗下公园新品洋屋的推出，在满足众多购房者需求的同时，也象征着一个原味法式公园生活的梦想又将再次启航。

“楼盘的立面还有人口大门已经出来了，我特别喜欢，很有味道。”销售现场，已经来过几次的意向客户张先生告诉笔者，“锦绣华城带给我的是一种综合品质的高度融合。即使不出社区，也可以满足360度全方位生活需

求。”简单的一席话，道出了大华锦绣华城备受关注的普遍原因：30000m<sup>2</sup>家乐福即将

开工、重点名校——浦口实验小总部即将落成、榴美颂幼儿园、芳香公园&游乐场……此次推出的香榭美颂法派洋屋新品，以罕有的低密度建筑布局，近80米的阔绰楼间距，不到20%的建筑密度，将更多空间留给绿地公园和生活空间，是真正意义上的低密度产品；“虽由人作，宛自天开”，同时，组团间以景观均好的处理手法，围绕10000m<sup>2</sup>茉莉亚岛风情广场，打造内外

双水景的优雅生活。

在产品上，延续了大华一直以来的创新思路，产品涵盖44~74m<sup>2</sup>的时尚一房、81~88m<sup>2</sup>创新二房以及116~123m<sup>2</sup>超值三房，其中最受购房者关注的是其主力产品空中叠墅，上下两层空间，采取错叠形式，构造别墅级的私享空间；以附加值著称的近10平米入户花园（赠送一半面积）两房产品，轻松实现两房变三房时空转换；而飘窗、5.9米宽景阳台、270度景观视野等创新更是概括了一切美好特质。

**3个月狂销6亿**  
**百家湖豪宅成最热收藏品**

城市湖景豪宅77m<sup>2</sup> - 128m<sup>2</sup>正在热销，108m<sup>2</sup>最后5席

**清盘一口价**

优惠活动即将结束，席位紧张，先来先得

赏湖热线 52100777 52100888

接待中心：南京江宁开发区利源中路85号 | 发展商：南京百家湖房地产有限公司